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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
706 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 197 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 706 casos efectivos se realizaron un total de 4.071 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 17%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 9 a Viernes 11 de Octubre de 2019.
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Ricardo Solari

Vicepresidente de la Corporación 
Santiago Innova y Presidente del 
directorio de la Fundación Arte y 

Solidaridad. 

Economista de la Universidad de Chile, 
diplomado en el Programa de 

Formación de Investigadores de la 
Facultad Latinoamericana de Ciencias 

Sociales (FLACSO).
Se desempeñó como ministro en el 

gobierno de Patricio Aylwin, fue 
director del Banco del Estado, ministro 

del Trabajo bajo el mandato del 
presidente Ricardo Lagos, fue el 

encargado de la dirección de 
comunicaciones de la campaña de 
Michelle Bachelet el 2005 y ejerció 
como Presidente del Directorio de 

Televisión Nacional de Chile.

Eduardo Valenzuela

Decano Facultad de Ciencias 
Sociales PUC

Sociólogo de la Pontificia Universidad 
Católica de Chile y Diplomado en 

Estudios Sociológicos de Ecole des 
Hautes Etudes en Sciences Sociales, 

París, Francia. Sus temas de 
investigación son la sociología 

comparada, sociología de la cultura, 
sociología de la religión y de la familia, 

sociología del crimen, teoría 
sociológica, violencia y abuso de 

drogas. Además de Decano y Profesor 
Titular del Instituto de Sociología de la 

PUC, ejerce como Investigador 
Principal del Centro de Estudios 

Interculturales e Indígenas (CIIR).

Magdalena Browne

Decana Escuela de 
Comunicaciones y Periodismo 

UAI

Periodista y socióloga de la Pontificia 
Universidad Católica de Chile y Master 
of Science en Media & Communication
del London School of Economics. Tiene 
trayectoria profesional y académica en 

el área de la opinión pública y 
comunicaciones, políticas públicas y 

temas organizacionales. Antes de 
llegar a la UAI se desempeñó como 

Directora de la Dirección de Estudios 
Sociales del Instituto de Sociología de 

la PUC (Desuc), y como Gerente 
General y Socia-Directora de Tironi y 

Asociados.

Javier Sajuria

Doctor en Ciencias Políticas y 
Académico Universidad de 

Londres 

Abogado de la Pontificia Universidad 
Católica de Chile y académico de la 
School of Politics and International 

Relations de Queen Mary, University of
London. 

Sus temas de investigación incluyen 
comportamiento político, política 

comparada, redes sociales y 
metodología política. Sus últimas 
investigaciones abordan temas de 

política electoral, elite política 
(candidatos y legisladores) y nuevas 

formas de involucramiento y 
participación comunitaria.

Cristina Orellana

Miembro del Consejo de Alta
Dirección Pública para el periodo 

2019 – 2025

Ingeniero en agro negocios de la 
Universidad Central con 

especialización en gobiernos
Corporativos, libre competencia, 

gestión y evaluación de
proyectos.

Ha sido directora regional de CORFO, 
Gerente General de SERCOTEC y  

Directora de Aguas Andinas, entre 
otras. El año 2014 y hasta junio 2018 

se
desempeñó como directora ejecutiva 

del Sistema de Empresas Públicas 
(SEP)

Consejo Consultivo Plaza Pública Cadem
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31% 55%

8%

6%

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

Casos: 706

Desaprueba

No aprueba ni 
desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico. Aprobación Presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

2015 2016 2017 20182014
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*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores

Año 1 Año 2
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Razones de aprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted aprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Octubre semana 1 Octubre semana 2

Casos: Aprobadores Presidente Piñera.
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Razones de desaprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted desaprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Casos: Desaprobadores Presidente Piñera.

Octubre semana 1 Octubre semana 2
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

2018 2019

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico. Aprobación Gabinete

2015 2016 2017 20182014
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*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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55%

21%

17%

7%

Mejor gobierno de Sebastián Piñera
Hasta ahora, ¿Cuál considera que ha sido el mejor gobierno…? %

Casos: 706

Este, el segundo, 
2018 y 2019

Ninguno

No sabe,
no responde

El primero de Piñera, 
entre el 2010 y 2014
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Conocimiento Personajes Políticos
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que conoce
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Conocimiento Personajes Políticos
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que conoce

Abr.
2018

May.
2018

Jun.
2018

Jul.
2018

Ago.
2018

Sept.
2018

Oct.
2018

Nov.
2018

Dic.
2018

Ene.
2019

Feb. 
2019

Mar.
2019

Abr.
2019

May.
2019

Jul.
2019

Ago.
2019

Sept.
2019

Oct.
2019

M. Bachelet 99 99 99 99 99 99 99 99 98 97 99 98 99 98 98 97 98 98

J. Lavín 95 94 97 96 94 95 94 97 94 95 91 92 94 95 95 93 92 94

C. Vallejo 91 91 91 91

E. Matthei 94 94 95 96 94 92 90 90 92 93 93 91 89 91

R. Lagos Weber 94 92 93 92 90 93 93 94 92 90 89 89 90 91 89 90 88 91

M. E. Ominami 89

C. Barriga 90 92 86 90 89 90 91 87 89 89 89

J. M. Insulza 92 89 89 89 90 89 88 90 88 85 87 88 87 87 84 85 82 85

A. Allamand 86 86 85 86 82 85 81 86 82 82 80 82 81 83 81 79 80 80

M. J. Ossandón 87 83 84 84 84 84 83 83 80 81 79 80 81 80 81 80 79 80

J. A. Kast 87 84 84 85 81 82 81 86 82 80 79 81 80 80 81 81 80 78

C. Goic 87 86 83 84 84 79 83 78 77 77

B. Sánchez 91 89 87 87 86 84 85 86 84 87 79 79 79 79 79 79 74 77

F. Kast 86 81 83 84 81 83 81 85 82 81 77 81 81 83 80 81 79 77

G. Jackson 77 73 74 75 72 73 73 75 74 72 69 70 70 71 68 67 73

X. Rincón 76 75 75 74 74 74 71 74 72 68 70 71 72 70 68 69 70

G. Boric 72 68 71 69 70 70 71 77 71 71 69 69 69 69 69 68 65 68

F. Vidal 68 65

K. Rubilar 62 68 68 59 59 62 65

D. Jadue 66 60 62 64 63 60 62 62 69 63 65 66 64 65

F. Chahuán 72 67 67 70 69 66 60 61 60 64 63 64

H. Larraín Matte 70 70 66 63

C. Orrego 59 63

J. Sharp 62 54 59 57 59 57 55 56 57 52 58 59 59 55 55 61 56 56

H. Muñoz 64 55 55 59 57 54 61 56 57 59 51 55 61 56 51 53 53 54

M. Díaz 45 47 55 49

A. Elizalde 47 46 48 46 47 58 43 45

J. Bellolio 42 37 37 38 36

O. Landerretche 26 36 32 34



plazapublica.cl

Aprobación Personajes Políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…? %
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Aprueba Desaprueba

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político.
*Sólo personajes con más del 40% de conocimiento. 
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Septiembre Octubre

Aprobación Personajes Políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…?
% Aprueba

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político.
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Aprobación Personajes Políticos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño político de…?
% Aprueba

Abr.
2018

May.
2018

Jun.
2018

Jul.
2018

Ago.
2018

Sept.
2018

Oct.
2018

Nov.
2018

Dic.
2018

Ene.
2019

Feb.
2019

Mar.
2019

Abr.
2019

May.
2019

Jul.
2019

Ago.
2019

Sept.
2019

Oct.
2019

J. Lavín 70 74 72 71 74 73 71 73 74 74 72 74 77 72 75 72 71 75

E. Matthei 57 54 55 56 53 55 52 56 53 55 51 51 50 55

G. Boric 55 57 59 59 59 62 56 53 55 43 46 47 47 49 50 47 52 54

M. Bachelet 46 43 43 43 40 45 40 41 51 50 52 49 48 46 54 50 54 53

K. Rubilar 65 62 57 55 47 47 52

G. Jackson 56 58 57 60 60 61 56 56 55 51 49 49 52 46 48 53 52

H. Muñoz 66 64 62 57 58 60 63 67 58 55 57 61 55 55 52 52 54 52

J. Sharp 54 52 52 53 47 52 54 57 55 50 48 52 45 41 50 54 51 51

F. Vidal 51 50

C. Goic 54 51 50 54 49 48 50 46 50 49

J. M. Insulza 54 55 55 48 49 53 51 57 53 50 47 46 45 47 44 39 46 48

M. J. Ossandón 52 50 51 48 51 52 50 52 43 49 44 49 48 45 45 45 48 48

C. Barriga 55 56 49 53 52 47 46 43 44 47 48

B. Sánchez 53 56 54 53 50 50 47 50 51 52 45 47 43 45 50 46 46 47

C. Vallejo 31 42 46 45

F. Chahuán 43 41 46 41 53 44 42 39 37 35 41 44

D. Jadue 36 40 37 47 39 45 40 39 35 37 42 42 40 42

M. Díaz 45 48 45 42

A. Allamand 52 47 49 50 49 48 50 50 44 44 45 49 40 44 43 42 44 41

R. Lagos Weber 45 46 46 43 47 48 43 49 41 43 43 42 43 38 44 38 39 41

C. Orrego 39 40

X. Rincón 43 47 45 45 45 48 43 47 43 43 48 43 46 40 40 45 40

F. Kast 51 43 46 46 42 45 46 51 43 44 44 43 47 44 42 41 42 37

H. Larraín M. 38 28 33 33

J. A. Kast 42 35 37 36 37 39 38 38 33 39 38 37 37 38 37 34 35 30

A. Elizalde 39 38 39 38 31 30 28

M. E. Ominami 26
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Conocimiento y Aprobación Personajes Políticos en Octubre

Menor conocimiento –
Menor aprobación

Menor conocimiento –
Mayor aprobación

Mayor conocimiento –
Mayor aprobación

Mayor conocimiento –
Menor aprobación

%
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M. Díaz

A. Elizalde
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Preferencia Presidencial. Espontánea
Con excepción del Presidente Piñera, ¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la o el próximo presidente/a de Chile? %

6

11

6 7

3 3 2 1

12

49

9 8
5 5

3 2 1 1

15

51

11

6 5 5
3

2 2 1 1 1

10

52

Joaquín Lavín Beatriz 
Sánchez

Michelle 
Bachelet

José Antonio 
Kast

Daniel Jadue Felipe Kast Manuel José 
Ossandón

Ricardo Lagos 
E.

Francisco 
Vidal

Heraldo 
Muñoz

Otro/a No sabe, no 
responde

11 de Enero 12 de Julio 11 de Octubre
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Expectativas próximo Presidente/a. Espontánea
Independiente de lo que Ud. prefiere, ¿quién cree Ud. que será la o el próximo presidente/a de Chile? %

13

5 7 6
2 1 1

13

52

14

6 5
3 1 1 1

9

59

Joaquín Lavín José Antonio 
Kast

Beatriz Sánchez Michelle 
Bachelet

Daniel Jadue Felipe Kast Manuel José 
Ossandón

Otro/a No sabe, no 
responde

12 de Julio 11 de Octubre
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27%

35%

27%

11%

Mejor Presidente/a
¿Quién cree usted que sería un mejor Presidente/a? %

Casos: 706

Una mujer

Ambos

No sabe,
no responde

Un hombre

29
26

39

22

16

27
30

40

27 28

52

29
32

23 24

38

25
29

Hombre Mujer Derecha, centro
derecha

Centro Izquierda,
centro

izquierda

Independiente

Un hombre Una mujer Ambos
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Preferencia Presidenta Mujer
Si sólo hubiese candidatas mujeres, ¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la próxima presidenta de Chile?
% Alternativas dadas

23

20

14

8
6 5

3 3 2
5

11

Beatriz Sánchez Eveyln Matthei Michelle 
Bachelet

Camila Vallejo Ximena Rincón Katthy Barriga Marcela 
Cubillos 

Cecilia Morel Cecilia Pérez Otra No sabe, no 
responde

Casos: 706
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Candidato/a mejor preparado/a para ser Presidente de Chile
¿Cuál de los/as siguientes posibles candidatos/as presidenciales considera usted que está más preparado/a para ser
presidente de Chile?
% Alternativas dadas

32

11 11

7 7 6 5
3 3 2

6
7

Joaquín Lavín Beatriz 
Sánchez

José Miguel 
Insulza

Francisco 
Vidal

José Antonio 
Kast

Daniel Jadue Ricardo Lagos 
Weber

Felipe Kast Andrés 
Allamand

Ximena 
Rincón

Ninguno No sabe, no 
responde

Casos: 706





plazapublica.cl

49%

47%
4%

Le cree a Michelle Bachelet 
¿Le cree o no le cree a Michelle Bachelet cuando dice que no será candidata presidencial el 2021? %

Casos: 706

No le cree
No sabe,

no responde

Le cree

38

57
63

43

60

42

36

48

Derecha, centro
derecha

Centro Izquierda, centro
izquierda

Independiente

Le cree No le cree
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Asociación espontánea con “Kast”.
¿Dígame qué nombre, conceptos o ideas se le vienen a la cabeza cuando piensa en “Kast”?
% Espontánea

Casos: 706

15

7

6

6

5

2

2

2

2

2

2

2

11

13

23

Ultra o extrema derecha, fascista

Odio e intolerancia, racista, clasista

No le gusta, no llama la atención

Conservador, antiguo, retrogado

Orden, mano dura

Violencia

Politico, diputado

Felipe Kast

Crecimiento economico

Buenas ideas, creativo

Jose Antonio Kast

Dictadura, autoritarismo

Otros

Nada

No sabe, no conoce
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51

43
46 46

42
45 46

51

43 44 44 43
47

44 42 41 42
37

42

35 37 36 37 39 38 38
33

39 38 37 37 38 37
34 35

30

Abr. May. Jun. Jul. Ago. Sept. Oct. Nov. Dic. Ene. Feb. Mar. Abr. May. Jul. Ago. Sept. Oct.

Felipe Kast José Antonio Kast

Aprobación Felipe Kast y J.A. Kast

*Aprobación entre quienes conocen a Felipe Kast y José Antonio Kast

2018 2019
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Asociación espontánea con “Joaquín Lavín”.
¿Dígame qué nombre, conceptos o ideas se le vienen a la cabeza cuando piensa en “Joaquín Lavín”?
% Espontánea

Casos: 706

27

20

5

5

2

2

2

2

2

2

18

4

10

Buen alcalde, buenas cosas para la comuna

Buenas ideas, creativo, innovador, proactivo

Populista

Cercano, se interesa por los demas

Podria ser buen presidente

Un alcalde

Postulo mas de una vez para ser presidente

Buena persona

Orden, organizacion

Derecha

Otros

Nada

No sabe, no lo conoce
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33%

28%

8%

31%

Futuro de Jackson y Boric en política
¿Quién tiene más futuro en política? %

Casos: 706

Gabriel Boric

Ambos

No sabe,
no responde

Giorgio Jackson

31

42
39

26

33

24

34

16

Derecha, centro
derecha

Centro Izquierda, centro
izquierda

Independiente

Giorgio Jackson Gabriel Boric
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43%

35%

22%

Próximo/a líder del Partido Comunista
¿Quién cree usted que debiese ser el próximo líder del Partido Comunista? %

Casos: 706

Daniel Jadue

No sabe,
no responde

Camila Vallejo

44
41 44 44

33

41

47

20

Derecha, centro
derecha

Centro Izquierda, centro
izquierda

Independiente

Camila Vallejo Daniel Jadue
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17%

44%

21%

18%

Candidato Francisco Vidal
¿Usted cree que Francisco Vidal debiese ser candidato…?  %

Casos: 706

A gobernador de la 
Región Metropolitana

A ninguno

No sabe,
no responde

A la 
Presidencia

15

28

18
12

44

36

53

37

Derecha, centro
derecha

Centro Izquierda Independiente,
centro izquierda

A la Presidencia Al Gobierno de la Región Metropolitana



plazapublica.cl

Temas relevantes de las próximas elecciones
¿Cuál de los siguientes temas cree usted que será el más relevante en las próximas elecciones presidenciales?
% Alternativas dadas. Respuesta múltiple

Casos: 706

36
33

26 26
24

19 18

8
5

1 2

19

23

12
14

11

6
7

3 2
1 2

Pensiones Medioambiente
y cambio
climático

Salud Delincuencia Trabajo y
sueldos

Educación Inmigración Drogas Temas Ciudad:
Transporte,

Vivienda,
Infraestructura

Temas valoricos No sabe, no
responde

Total Menciones Primera Mención
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo

Progresando

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 

2015 2016 2017 2018

Pesimista / Muy pesimista

Muy optimista / Optimista
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?
% Alternativas dadas

41

30

10 8
3

6
2

Alza de precios del 
Metro y de la luz

Debate reforma de 
pensiones 

Gobierno crea mesa de 
trabajo para jornada 

laboral 

Protestas en Ecuador Cristian Labbé 
sentenciado a tres años 

de prisión

Otras Ninguna

Casos: 706
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Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 

44

17

51

9

23

22

23

22

Debate de reducir de 45 a 40 horas semanales (17-sept)

Acusación Constitucional a Ministra de Educación Marcela Cubillos (17-sept)

Debate por el Cambio Climático (27-sept)

Discurso del Presidente Piñera en Asamblea Anual ONU (27-sept)

Renuncia presidente de las AFPs, Andrés Santa Cruz (4-oct)

Rechazo de Acusación Constitucional contra Ministra Cubillos (4-oct)

Noticia 1 (11-oct)

Noticia 2 (11-oct)
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